

కానిస్టేబుల్ ఆత్మహత్య

అంబర్ పేట్ జనపరి 5 (నిఘా స్టాన్) వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ భాను శంకర్ హైదరాబాద్ అంబర్ పేట్ లోని కన నివాసంలో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. కులకర్త పోలీస్ స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్న ఆయనను పది నెలల క్రితం పోలీసు అధికారులు పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ కు అటార్న్ చేశారు. అప్పటినుండి ఆయన పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈ మేరకు సమాచారం అందుకున్న అంబర్ పేట్ పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని కానిస్టేబుల్ మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్బుడానికి తరలించారు. భాను శంకర్ ఆత్మహత్యకు కుటుంబ కలహాలే కారణమనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. కేసును అంబర్ పేట్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



కుప్పకూలిన హాలికాఫ్టర్ ముగ్గుల మృతి

నంపుటి: 14, నంచెక: 278 పేజీలు 8, వెల: 4.00



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

హిందూ ధర్మంపై దాడులు

హిందూ ధర్మ హానినానికి హిందూ సమాజానికి క్షమాపణలు చెబుతున్నామని సభలో ద్రాపది వస్త్రాన్ని తీసున్నా మౌనంగా ఉన్న కర్ణుడు ఎలా గొప్పవాడు హిందూ ధర్మాన్ని నాశనం చేసి సినిమాలను బహిష్కరించాలి హిందూవలకు అనంత శ్రీరామ్

హిందూ ధర్మ హానినానికి హిందూ సమాజానికి క్షమాపణలు చెబుతున్నామని సభలో ద్రాపది వస్త్రాన్ని తీసున్నా మౌనంగా ఉన్న కర్ణుడు ఎలా గొప్పవాడు హిందూ ధర్మాన్ని నాశనం చేసి సినిమాలను బహిష్కరించాలి హిందూవలకు అనంత శ్రీరామ్

విజయవాడ జనపరి 5 (నిఘా స్టాన్) హిందూ ధర్మాన్ని నాశనం చేసే సినిమాలను ప్రతి బిక్షురూ బహిష్కరించాలని సినీ గేయ రచయిత అనంత శ్రీరామ్ పిలుపునిచ్చారు. అలా చేస్తే అటువంటి సినిమాలకు డబ్బులు రావని, అప్పుడు హిందూ ధర్మాన్ని హానినం చేసి సినిమాలను తీయడం తెలిపారు. కృష్ణా జిల్లా కేసరపల్లిలో గన్నవరం సమీపంలో విశ్వ హిందూపరిషత్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన 'హిందూవలకు అనంత శ్రీరామ్ సభలో అనంత శ్రీరామ్ మాట్లాడారు. వ్యాస భారతం, వాల్మీకి రామాయణం భారత సాహిత్య వ్యాయానికి రెండు కళ్లు లాంటివని పేర్కొన్నారు. అలాంటి వాటిని ఎంటర్టైన్మెంట్ కోసం వక్రీకరించారని అన్నారు. సినిమాల్లో హిందూ మిద దాడి జరుగుతోందంటూ మండిపడ్డారు. హిందూ ధర్మానికి కళంకం కలుగుతోంది. వ్యాపారాత్మకమైన కళ, కళాత్మకమైన వ్యాపారం మూవీ అని, అయితే ఈ రెండింటినీ కలిపే క్రమంలో హిందూ ధర్మానికి కళంకం కలుగుతోందని అన్నారు. దేవాలయాలకు ఆత్మగౌరవం కోసం పెద్ద సంఖ్యలో హిందువులు తరలిరావడం సంతోషంగా ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. అలాంటి సినిమాలను బహిష్కరించాలి హిందూవలకు అనంత శ్రీరామ్ ..మిగతా 2లో

జాతీయ రాజకీయాల్లో... తెలుగువారు ఏరి!

కంప్యూటర్ను పరిచయం చేసిన రాజీవ్ గాంధీ, ముందుకు తీసుకెళ్లిన బాబు

- హైదరాబాద్ లో అద్భుతమైన అంతర్జాతీయ సంస్థలు
- నగర అభివృద్ధి కోసం తెలుగు పారిశ్రామికవేత్తలకు ఆహ్వానం
- హైదరాబాద్ లోనే బల్కె డ్రగ్ లో 35 శాతం ఉత్పత్తి
- తెలంగాణ ఆదాయంలో 65 శాతం హైదరాబాద్ నుండే వస్తోంది
- విదేశాలకు వెళ్లిన తెలుగువారంతా ఒకే వేదిక మీదకు రావడం సంతోషం
- ముగిసిన ప్రపంచ తెలుగు సమాఖ్య 12వ మహాసభలు



హైదరాబాద్ జనపరి 5 (నిఘా స్టాన్) విదేశాలకు వెళ్లిన తెలుగువారంతా ఒకే వేదిక మీదకు రావడం సంతోషంగా ఉందని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ హెచ్ఐసీసీ వేదికగా మూడు రోజుల పాటు జరిగిన ప్రపంచ తెలుగు సమాఖ్య 12వ మహాసభల ముగింపు కార్యక్రమానికి సీఎం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. విదేశాలకు వెళ్లిన వారికి తెలుగుతో అనుబంధం తగ్గిపోతోందని, నాలెడ్జ్ కోసం ఏ భాష నేర్చుకున్నా తెలుగును తప్పక చేయొద్దని సూచించారు. హైదరాబాద్ లో అద్భుతమైన అంతర్జాతీయ సంస్థలు ఉన్నాయని, నగరాభివృద్ధికి పాటుపడేందుకు తెలుగు పారిశ్రామిక వేత్తలను ఆహ్వానిస్తున్నామని తెలిపారు. రాజీవ్ గాంధీ ఈ దేశానికి కంప్యూటర్ను పరిచయం చేసి, సాంకేతిక నైపుణ్యాన్ని అందించారు. ఆ తర్వాత నారా చంద్రబాబు నాయుడు కంప్యూటర్ యుగాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లారు. ఐటీని వేగంగా అభివృద్ధి చేసే ముఖ్యమంత్రిగా నిర్ణయాలు తీసుకోవడంతో ఈరోజు ఈ ప్రాంతమంతా ..మిగతా 2లో



ద్వితీయ, తృతీయ శ్రేణి నగరాలకు సాఫ్ట్ వేర్ సంస్థలు

ఆధునిక టెక్నాలజీ హబ్ గా హైదరాబాద్ ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ప్రతిభావంతులైన మానవ వనరులు, అద్భుతమైన మౌలిక సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉన్నందున కొత్త సంస్థలు సీటీ వైపు ఆసక్తి కనబరుస్తున్నాయని అన్నారు. ఆదివారం కృత్రిమ మేధ ఆధారిత సేవలు, క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్, డేటా డెలివరీలో అగ్రగామి సంస్థల్లో ఒకటైన 'డేటా ఎకానమీ' నూతన వర్క్ స్టేషన్ ను ఆయన హైటెక్ సీటీలో ప్రారంభించారు. క్యాంటమ్ కంప్యూటింగ్, డిజిటల్ ట్రాన్స్, డేటా ఐడిటీ రంగాల్లో ఈ సంస్థ గణనీయ పురోగతిని ..మిగతా 2లో

రాహుల్ జీ హామీని ఖాతరు చేయని రేవంత్ రెడ్డి

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసనలకు జిఆర్ఎస్ విలుపు రైతాంగాన్ని నిలుపునా మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్

ఏడాదిలో 55,143 ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం

దేశంలో మనమే టాప్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్

హైదరాబాద్ జనపరి 5 (నిఘా స్టాన్) వెనుకబడిన రాష్ట్రమైన బీహార్ నుంచి అత్యధికంగా బదిలీ అవుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అక్కడ ప్రత్యేక తీర్మానం వల్లే ఎక్కువ మంది బదిలీ అవుతున్నారని, బీహార్ నుంచి వస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రజాభివృద్ధిలో నిర్వహించిన 'రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. సివిల్స్ మెయిన్స్ ఉత్తీర్ణత సాధించి, ఇంటర్వ్యూకు ..మిగతా 2లో

వైసీపీ కుంభకోణాలపై త్వరలోనే యాక్షన్ షురూ

విశాఖకు భారీగా విలీ కంపెనీలు రాష్ట్ర మంత్రి లోకేశ్ వెల్లడి



ఎండోమెంట్ యాక్ట్ రద్దు చేసి... దేవదాయ శాఖను ఎత్తేయండి

కోరుట్ల జనపరి 5 (నిఘా స్టాన్) జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్లలో విశ్వ హిందూ పరిషత్, బజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో త్రిశూల్ దీక్ష కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన వక్త లింగంపేట ధనంజయ్ మాట్లాడుతూ హిందూ ధర్మాన్ని రక్షించడం ప్రతి ఒక్క యువకుడిని దేశ భక్తుడిగా తయారు చేయడమే కాకుండా భారతదేశ రక్షణ కోసం జాతీయ భావాలు నింపి ప్రతి కుటుంబంలో బజరంగ్ దళ్ కార్యకర్తను తయారు చేయడమే ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలిపారు. డాక్టర్ రామ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ ప్రతిభా ద్వారా ఇతర మతంలోకి వెళ్లినటువంటి వారిని తిరిగి ఘర్ వాపసి ద్వారా స్వధర్మం హిందూ మతంలోకి తీసుకురావడమే ముఖ్య ఉద్దేశమని లవ్ జిహాద్ ..మిగతా 2లో

నేడు ఏసీబీ, రేపు ఈడి విచారణ

కేటీఆర్ హాజరయ్యేనా? ఫార్ములా ఈ-రేస్ కేసులో సోమవారం మరో కీలక పరిణామం

హైదరాబాద్ జనపరి 5 (నిఘా స్టాన్) ఫార్ములా ఈ రేసు కేసులో ఏసీబీ అధికారుల విచారణకు కేటీఆర్ హాజరవుతారా లేదా అనే అంశం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ నెల 6న విచారణకు హాజరు కావాల్సిందిగా కేటీఆర్ కు రెండు రోజుల క్రితం ఏసీబీ అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు. దీంతో విచారణకి కేటీఆర్ వస్తారా లేక సమయం కోరతారా అనే అంశం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఒకవేళ ఆయన విచారణకు రాకుంటే.. విచక్షణా విమర్శించే అవకాశం ఉంది. కాబట్టి ఖచ్చితంగా విచారణకి హాజరవుతారనే వినికెడి ఎక్కువగా వినిపిస్తుంది. ఒకవేళ ఏసీబీ విచారణకు కేటీఆర్ హాజరైతే ఫార్ములా ఈ రేసులో అసలేం జరిగిందనే ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పాల్సి ఉంటుంది. ఆయన సమాధానాల ఆధారంగానే ఏసీబీ అధికారులు ముందుకు వెళ్తున్నారు. ఈ కేసులో క్యాష్ బిబిఎస్ పై తుది తీర్పు వెల్లడించే వరకు కేటీఆర్ పై చర్యలు తీసుకోవద్దంటూ హైకోర్టు ఇప్పటికే ఆదేశాలు ఇచ్చింది. కాబట్టి ఏసీబీ ..మిగతా 2లో



ఇక నుండి కొత్తగాడెం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్

గరిబీపేట కేంద్రంగా త్వరలో విమానాశ్రయం సర్వే కోసం నిధులు విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రికి, మంత్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కూనంనేని



హైదరాబాద్-విజయవాడపై ఆరు లేన్ల జాతీయ రహదారి

మే మొదటి వారంలో రహదారి విస్తరణ పనులు ప్రారంభం జాతీయ రహదారిపై 17 బ్లాక్ స్పాట్లు గుర్తింపు రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి



